EGY KIS FEJTORO!

Kérjiik, hogy vdlaszaitokat indokoljatok, illetve mutassatok be hogyan gondolkodtatok!

1. Ha két benzinkutas két perc alatt két autét tankol meg, akkor tiz benzinkutas tiz perc
alatt hany autét tankol meg?

Otven autot, mert egy benzinkutas egy autdt két akatt tud megtankolni.

2. Ha kilencszer egymas utan feldobsz egy pénzérmét és mind a kilencszer irads lesz,
akkor hany szazalék az esélye, hogy tizedikre fej lesz?

50% az esélye, mert a feldobasok fliggetlenek egypinas

3. Egy dobozban 5 paraffintabla van. A paraffintablakat dgy kell elosztani 6t ember

kozott, hogy mindenki kapjon egy paraffintablat és a dobozban is maradjon egy. A
paraffintdblakat nem lehet eltérni. Hogyan csinalnad?

Egyik ember a paraffintdblaval egyiitt a dobozt egkapja.
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4. Meghalt az o6reg arab sejk. Végrendelete szerint a két fia kozil az 6rokli mesés
olajvagyonat, amelyikiik tevéje egy verseny soran lassabban ér a legkozelebbi oazisig.
A végrendelet felolvasdsa utan a két fil tevére pattant, és gyors iramban elindult az
oazis felé. Miért?

Mindegyik a masik tevéjén lilt.

5. Egy tartaly 8 csap megnyitasaval 12 perc alatt toltédik fel. A 8 csappal 3 percig
toltottik a tartalyt, majd Ujabb 4 azonos kapacitasu csapot is megnyitottunk.
Innentdl szamitva hany perc mulva telitédik a tartaly?

e) 6 perc mulva (6sszesen igy 9 perc szikséges).

Magyarazat:

8 csap 12 perc alatt teljesen teletélti (tegytkhtay 12 |-es a tartaly)
Ekkor 1 csap 1/8 l/perc sebességgel tolt

3 perc alatt 3 I-t toltenek bele (marad 9 |)

12 csap 12/8 l/perc sebességgeHlR/8 * t=9

t=6 perc

6. 3 Uzemink van. Az egyiken ez all: "Benzingyartas", a masikon: "Gazolajgyartas"”, a
harmadikon pedig, hogy "Benzin- és Gazolajgyartas". Annyit tudunk, hogy mindegyik
Uzem rosszul van elnevezve. Egy lizembdl elemezhetsz meg egyetlen termékmintat.
Ennyibdl kell megallapitanod, hogy melyik Gzemben mit gyartanak. Melyik lGzem
termékmintajat elemeztetnéd meg? ird le az lizemek helyes megnevezését!

Benzin- és Gazolajgyartastol kérink mintat.

Magyarazat:

Pl.: a vizsgdlt minta benzin. Ekkor az lGzem vagy a Benzingyartds vagy a Benzin- és
gazolajgyartas. Mivel minden Uzem rosszul van elnevezve, ezért a Benzin- és
Gazolajgyartas kiesik, tehat az (izem, melynek mintdjat vizsgaltuk a Benzingyartas.
Mivel a Gazolajgydrtas nevl Uzem nem lehet valdoban a Gdazolajgyartds, és a
Benzingydrtas mar kiesett, ezért az lesz a Benzin- és Gazolajgyartas.

Kizarasos alapon a Benzingyartds nevl lGzem lesz a Gazolajgyartas.
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KEPREJTVENYRE FEL!

Fejtsétek meg és irjatok le, milyen szavakat/kifejezéseket rejtenek a képsorozatok!

Megfejtés

Gondolkozz angolul!
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Megfejtés: ...covrvrvvvviceannnn. extraktorok
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EZT RAKJATOK KI!

Rakjdtok ki az elére megadott sémat a kapott formakbol.




